连翘提取物厂家电话

产品名称	连翘提取物厂家电话
公司名称	河北鸿韬生物工程有限公司
价格	85.00/kg
规格参数	品牌:连翘提取物厂家 型号:连翘提取物生产厂家 产地:河北连翘提取物厂家
公司地址	河北省邯郸市成安县道东堡乡道东堡村
联系电话	15694999565 15694999565

产品详情

连翘提取物厂家,连翘提取物生产厂家,连翘提取物,连翘提取物添加量,连翘提取物标准

一、简介

【中文名称】: 连翘提取物

【英文名称】:Forsythia Extract

【来源】:藤黄科金丝桃属多年生草本植物Hypericum perforatum L.

【别名】: 贯叶金丝桃、千层楼

【有效成分】:金丝桃素(Hypericin)、伪金丝桃素(Pseudohypericin)、原金丝桃素(Protohypericin)、原份金丝桃素(Protopseudohypericin)、环伪金丝桃素(Cyclopseudoyhypericin)、异金丝桃素(Isohypericin)、大黄素-蒽酮(Emodin-anthrone)等

二、性状

棕黄色精细粉末

外观:粉末疏松、无结块,无肉眼可见杂质。

颜色:具有该产品固有的色泽,且均匀一致

溶解度: 98%

粒度:80-120目

水分: 6%菌落总数: < 1000

沙门氏菌:无

大肠杆菌:无

三、用途

【化学成分】贯叶连翘全草含鞣质10%,酸解产生花白素;挥发油主成分为蒎烯,贯叶连翘、倍半萜烯;树脂〔中有抗菌成分称贯叶连翘树脂 , (Hyperesin 及)〕;另含维生素C、胡萝卜素、芸香甙(叶含2%,花0.095%)、金丝桃甙、槲皮甙、槲皮素、咖啡酸、绿原酸、少量皂甙、 -谷甾醇。根、茎并含癸醛、月桂酸、甘露醇。

【产地分布】生于山坡灌丛、林下或草丛中,或山谷、山沟疏林中,海拔250-2200米。产于中国河北、山西、陕西、山东、安徽西部、河南、湖北、四川